



## Party košulja sprema najbizarniji party godine

Zaista, kažemo vam, ovakva priča dogodi se jednom u stotinu godina

Ako pratite događanja u Mediki, vjerojatno ste upratili i da će se 17. lipnja održati “[Stoti tulum party košulje](#)“. No, ako znate što je party košulja, onda će vas ova vijest prilično razveseliti. Naime, samo jednom u životu se dogodi da party košulja organizira stoti party. Riječ je o bizanom projektu koji je pokrenula svestrana partijanerica i marketingašica **Martina Marić**.

### Mi smo bili broj 81

Na Instagram profilu tjednima pratimo pustolovine [komada odjeće koji se fura od partija do partija](#). Ideja je da istu košulju iznosi što više ljudi na raznolikim klupskim događanjima. Nosili su je obični partijaneri, ali i poznati glazbenici. Party košulja dospjela je čak i na naslovnice tabloida, u svečane prigode, pa čak i van granica Lijepe Naše.

A zatim smo i sami dobili ponudu da postanemo dio ove klupske mikro povijesti. Da isfuramo party košulju na njezin 81. tulum. Taman smo bili na [Danima komunikacija](#). Prvu noć nosila ju je druga osoba. Drugu noć došao je red na nas.

Kazao nam je partijaner koji nam je svečano uručio party košulju da mu je bila fika da joj se nešto ne dogodi. Tako su je nosili djelić večeri on i njegova ekipa, odradili fotkanja i videosnimke, a potom je spremili na sigurno i nastavili s noćnom zabavom. Priznat ćete, šamantra je paleta emocija i reakcija kakvu jedan najobičniji komad second hand odjeće izaziva kod ljudi.



Za početak moramo napomenuti da **party košulja ima jednu supermoć, a to je da svima stoji upravo veličanstveno.** Bez obzira nosite li ju otkopčanu, dijelom raskopčanu ili do grla zakopčanu. Nas nije bilo fika da košulju uništimo, zalijemo, zapalimo, izgubimo. Nama je bio pritisak da moramo doživjeti najbolju večer naših života. Uzbuđenje i trenja bili su utoliko veći jer je dojam bio da se morate luđački zabaviti da ispoštujete duhovitost i bizarnost ovog projekta. **Uz nju smo dobili i mali digitalni fotić s kojim smo trebali dokumentirati naš provod.**

I naravno da se dogodilo ono što se obično dogodi kad imate visoka očekivanja

### – sve je pošlo po krivu.

Za početak su se prve noći na **Danima komunikacija** svi posjetitelji izbijali od partijanja i sutradan ostali doma. Nadalje je dobar dio ljudi krenuo prema Zagrebu nakon dodjele medijskih nagrada, a prije završnog partija. A onda i to da su oni koji su ipak došli na party druge večeri bili prilično uspavani. Tako je ispalo da je s nama party košulja odradila jedan osrednji 81. party.

Ipak, bila je velika čast prošetati hotelom Lone u takvoj cvjetnoj legendarki, a prava raskoš čeka vas u Mediki 17. lipnja gdje će biti izložene probrane (i pristojne) fotke koje je ekipa dokumentirala prilikom njena nošenja. Nakon ovog stotog partija, izvori nam javljaju da će party košulja možda zaživjeti i kao glazbeni festivalčić pa jednom godišnje okupljati šaroliku ekipu. Dodaju neki, postat će i muzejski eksponat.

Ma da i ne postane ništa od toga, pohvalno je da postoje ovako zabavne inicijative na koje se rado odazivaju međusobno totalno nepovezani ljudi. **Svi s istim ciljem – da se dobro zabave i da party košulja živi vječno.**